

# 中国驻朝使馆祭扫友谊塔

纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战71周年



据新华社平壤10月25日电 为纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战71周年,中国驻朝鲜大使李进军及使馆外交官25日在平壤友谊塔举行祭扫仪式,向在抗美援朝战争中英勇牺牲的中国人民志愿军烈士敬献花篮,表达崇高敬意。

当天上午天气晴朗,友谊塔前气

氛庄严肃穆。仪式开始时,朝鲜人民军乐队演奏了中朝两国国歌。随后,以中国驻朝鲜大使馆名义敬献的花篮被庄重抬放至友谊塔基座前,花篮缎带上写着“中国人民志愿军烈士永垂不朽”。参加祭扫仪式的人员向志愿军烈士默哀致敬。

中朝友谊塔建成于1959年,位于平壤牡丹峰区。塔身由1025块花岗

会、最高人民会议常任委员会、内阁、外务省、国防省、社会安全省、对外经济省、文化省,对外文化联络委员会、朝中友好协会,平壤市党委员会、人民委员会等单位的名义,向友谊塔敬献了花篮,表达朝方对志愿军烈士的哀悼和敬意。

中朝友谊塔建成于1959年,位于

岩和大理石砌成,象征中国人民志愿军1950年10月25日赴朝作战。

昨日,为纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战71周年,志愿军老战士代表和烈士家属代表来到沈阳抗美援朝烈士陵园祭奠英烈和亲人,表达思念之情。

新华社照片

## 朝鲜《劳动新闻》刊文 高度评价中国人民志愿军的丰功伟绩

据新华社平壤10月25日电 在中国人民志愿军抗美援朝出国作战71周年之际,朝鲜劳动党中央机关报《劳动新闻》25日刊发评论文章,高度评价中国人民志愿军在朝中友好历史

中留下的丰功伟绩,并表示,中国人民志愿军烈士的不朽功绩和英雄事迹,将与朝中友好历史一道发扬光大。

文章说,中国共产党、政府和人民在建

国初期极其困难的情况下,仍把优秀的

儿女送到朝鲜前线,用鲜血帮助朝鲜人

民。中国人民志愿军参战,不仅鼓舞了朝鲜人民军和人民的斗争,还对战局转向有利的方向起了重大作用。

文章还说,在严酷的战争年代,两

国军队和人民所展现的战斗友谊和相互通作的良好风气,向世界展示了朝中友谊的坚固性和伟大力量。中国人民志愿军战士崇高的英雄主义和牺牲精神,永远镌刻在朝鲜人民心中。

# 虚假宣传、仿冒混淆乱象频出

——市场监管总局曝光一批医美领域不正当竞争典型案例

虚构国际知名医疗机构资质荣誉、随意夸大宣传医美产品功效、通过“软文”“种草笔记”等形式植入推广……医美领域市场虚假宣传、仿冒混淆等不正当竞争行为乱象频出。

今年前九个月,全国各级市场监管部门查办涉及医美领域的不正当竞争案件71件、罚没金额355万元。市场监管总局25日曝光近期查办的医美领域不正当竞争典型案例,以案释法提醒广大消费者,切不可盲目跟风,冲动消费。

### 假冒“三甲医院”等名义

非法的医美机构、非法的医美医生、非法的医美产品,医美行业的违法问题可以概括为“三非”。据市场监管部门不完全统计,全国医美机构超过3万家,而拿到美容外科主任医师证书的医美医生不超过5000人。一些医疗机构打着名医名师、专业医疗资质等噱头,虚构夸大医生资历、医疗机构资质荣誉,虚构服务品质保证的假象。

案例:浙江温州建国化妆品有限公司经营的光子能量垫、光子能量腰带为

人员在北京爱悦丽格医疗美容诊所有限公司现场检查时发现,当事人在大众点评App“爱悦丽格医疗美容”主页下宣传的诊所医生李某曾在某三甲医院任职医生,实际李某仅在某三甲医院进修过。执法人员依法责令该案当事人停止违法行为,处罚款31万元。

案例:2020年7月,市场监管执法人员在四川绵阳韩美医疗服务有限公司现场检查时发现,当事人利用微信等渠道宣称,该机构是国际级连锁医疗美容机构,从韩国首尔发展而来,有68个分支机构,并对其机构医生姓名、荣誉资质、擅长项目进行虚假宣传。执法人员依法责令该案当事人停止违法行为,处罚款10万元。

### 虚构案例鼓吹疗效

一些不法机构虚构诊疗前后对比图,一味鼓吹产品或服务疗效,通过使用虚假案例、虚构疗效等方式,对医美效果进行夸大、虚假宣传,对风险、后遗症避而不谈。

案例:浙江温州建国化妆品有限公司经营的光子能量垫、光子能量腰带为

一般产品(非医疗器械),却宣传其具有疾病防治效果、医疗功能,以制作宣传资料,编写使用宣传话术资料等方式虚假宣传其产品性能、功效,如号称“睡眠质量优化85%”“新陈代谢加速13%”“体内毒素净化69%”“寒湿气排出72%”“亚健康改善90%”等,诱导客户购买。截至被市场监管执法人员查获之日,当事人销售额共计335915元,销售利润67715元。执法人员依法责令该案当事人停止违法行为,处罚款20万元。

案例:2021年4月,市场监管执法人员在浙江省舟山市定海丹颐美容会所现场检查中发现,当事人在店里悬挂宣传牌,宣传“纳米技术将水转换为纳米雾状粒子,形成肌肤觉醒效果,防止紫外线伤害”等内容,并包含3组消费者使用前后的对比照片。当事人无法说明宣传内容的真实性,无法提供相关材料予以证明。执法人员依法责令该案当事人停止违法行为,处罚款2万元。

### “软文”虚构交易、虚假评价

医美行业具有单次消费价高、涉及专业知识复杂、决策失误需要承担的风险

险大等特点,网上传播的一些研究“攻略”“评价”,成为消费者的重要参考因素。然而,部分不法商家弄虚作假,通过“软文”“种草笔记”等形式植入推广、虚假营销,使得原本需要消费者依据真实服务体验来撰写的消费评价等内容不真实,变相误导公众。

案例:2020年6月至2021年1月,江苏南京熙涵医疗美容门诊有限公司在大众点评网上店铺以实际下单、不实际消费的方式虚假交易,编造用户评价,共计刷单220笔,刷单佣金6600元、支付刷单费用13.48万元。市场监管执法人员依法责令该案当事人停止违法行为,处罚款35万元。

案例:2020年12月,市场监管执法人员在现场检查中发现,梦泉时尚(北京)贸易有限公司通过在快手短视频APP上注册的个人直播账号进行直播,在宣传“花源密语抑菌凝胶”(非药品及医疗器械)产品过程中,使用了治疗类功能性表述,对消费者产生实际误导。市场监管执法人员依法责令该案当事人停止违法行为,处罚款20万元。

据新华社北京10月25日电

## 弘扬全人类共同价值 践行真正的多边主义 携手构建人类命运共同体

(上接A1版)

——这50年,中国人民始终发扬自强不息精神,在风云变幻中把握中国前进方向,书写了中国以及人类发展的壮阔史诗。在新中国成立以来国家建设发展的基础上,中国人民开启了改革开放历史新时期,成功开创和发展中国特色社会主义,实现了从生产力相对落后的状况到经济总量跃居世界第二的历史性突破。经过艰苦奋斗,中国人民用自己的双手在中华大地上实现了全面建成小康社会的目标,打赢了脱贫攻坚战,历史性地解决了绝对贫困问题,开启了全面建设社会主义现代化国家新征程,迎来了中华民族伟大复兴的光明前景。

——这50年,中国人民始终同世界各国人民团结合作,维护国际公平正义,为世界和平与发展作出了重大贡献。中国始终奉行独立自主的和平外交政策,主持公道,伸张正义,坚决反对霸权主义和强权政治。坚定支持广大发展中国家维护自身主权、安全、发展利益的正义斗争。中国人民致力于推动共同发展,从“坦赞铁路”到“一带一路”,向发展中国家提供力所能及的帮助,不断以中国发展为世界提供新机遇。在新冠肺炎疫情席卷全球的危难之际,中国积极同世界分享防控经验,向各国输送了大批抗疫

物资、疫苗药品,深入开展病毒溯源科学合作,真诚为人类彻底战胜疫情而积极努力。——这50年,中国人民始终维护联合国权威和地位,践行多边主义,中国同联合国合作日益深化。中国忠实履行联合国安理会常任理事国职责和使命,维护联合国宪章宗旨和原则,维护联合国在国际事务中的核心作用。中国积极倡导以和平方式政治解决争端,率先实现联合国千年发展目标,带头落实2030年可持续发展议程。中国始终遵循联合国宪章和《世界人权宣言》精神,坚持把人权普遍性同中国实际结合起来,走了一条符合时代潮流、具有中国特色的人权发展道路,为中国人权进步和国际人权事业作出了重大贡献。

习近平强调,世界潮流,浩浩荡荡,顺之则昌,逆之则亡。当前,世界百年未有之大变局加速演进,和平发展进步力量不断增长。我们应该顺应历史大势,坚持合作、不搞对抗,坚持开放、不搞封闭,坚持互利共赢、不搞零和博弈,坚决反对一切形式的霸权主义和强权政治,坚决反对一切形式的单边主义和保护主义。

——我们应该大力弘扬和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值,共同为建设一个更加美好的世界提供正确理

念指引。和平与发展是我们的共同事业,公平正义是我们的共同理想,民主自由是我们共同追求。多样性是人类文明的魅力所在,更是世界发展的活力和动力之源。文明没有高下、优劣之分,只有特色、地域之别,只有在交流中才能融合,在融合中才能进步。一个国家走的道路行不行,关键要看是否符合本国国情,是否顺应时代发展潮流,能否带来经济发展、社会进步、民生改善、社会稳定,能否得到人民支持和拥护,能否为人类进步事业作出贡献。

——我们应该携手推动构建人类命运共同体,共同建设持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界。人类应该和衷共济、和合共生。推动构建人类命运共同体,不是以一种制度代替另一种制度,不是以一种文明代替另一种文明,而是不同社会制度、不同意识形态、不同历史文化、不同发展水平的国家在国际事务中利益共生、权利共享、责任共担,形成共建美好世界的最大公约数。

——我们应该坚持互利共赢,共同推动经济社会发展更好造福人民。为了人民而发展,发展才有意义;依靠人民而发展,发展才有动力。世界各国应该坚持以人民为中心,努力实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展。要破解发

展不平衡不充分问题,提高发展的平衡性、协调性、包容性。要增强人民发展能力,形成人人参与、人人享有的发展环境,创造发展成果更多更公平惠及每一个国家每一个人的发展局面。不久前,我在第七十六届联合国大会上提出全球发展倡议,希望各国共同努力,克服新冠肺炎疫情对全球发展的冲击,加快落实2030年可持续发展议程,构建全球发展共同体。

——我们应该加强合作,共同应对人类面临的各种挑战和全球性问题。只有形成更加包容的全球经济、更加有效的多边机制、更加积极的区域合作,才能有效应对全球性问题。世界各国应该采取实际行动为自然守住安全边界,鼓励绿色复苏、绿色发展、绿色消费,推动形成文明健康生活方式,形成人与自然和谐共生的格局,让良好生态环境成为可持续发展的不竭源头。

——我们应该坚决维护联合国权威和地位,共同践行真正的多边主义。世界各国应该维护以联合国为核心的国际体系、以国际法为基础的国际秩序、以联合国宪章宗旨和原则为基础的国际关系基本准则。国际规则只能由联合国193个会员国共同制定,不能由个别国家和国家集团来决定;应该由联合国193个会员国共同遵守,没有也不应

该有例外。对联合国,世界各国都应该秉持尊重的态度,爱护好、守护好这个大家庭,决不能合则利用、不合则弃之,让联合国在促进人类和平与发展的崇高事业中发挥更为积极的作用。中国愿同各国秉持共商共建共享理念,探索合作思路,创新合作模式,不断丰富新形势下多边主义实践。

习近平最后强调,追昔抚今,鉴往知来。站在新的历史起点,中国将坚持走和平发展之路,始终做世界和平的建设者;坚持走改革开放之路,始终做全球发展的贡献者;坚持走多边主义之路,始终做国际秩序的维护者。“青山一道同云雨,明月何曾是两乡。”让我们携起手来,站在历史正确的一边,站在人类进步的一边,为实现世界永续和平发展、为推动构建人类命运共同体而不懈奋斗。

联合国秘书长古特雷斯发表致辞表示,中国恢复联合国合法席位50年来,为联合国作出巨大贡献,是联合国的可靠伙伴和国际合作的中流砥柱。感谢中国为实现联合国2030年可持续发展目标、消除贫困、能源绿色低碳发展发挥重要作用。联合国将为落实全球发展倡议提供支持。呼吁国际社会支持多边主义,强化多边体系,团结应对全球性挑战。强调联合国将继续做中国的坚定伙伴,共同构建更加公正和可持续的未来。

2022年国考报名总人数突破202万

我省最热岗位考录比1301:1

据中国江苏网25日消息 10月24日下午6时,2022年国家公务员考试报名截止。记者从相关统计网站获悉,2022年国考报名总人数突破202万,比去年同期多出近50万人,创国家公务员考试人数新高。

江苏地区本次招考计划有1359人,与去年同期比较,无论是招录岗位还是计划招录人数都有所增加,对应届生的倾斜政策更为明显。截至24日下午6时,江苏过审人数超7万人,其中税务部门计划招录900人,过审超3万人,依旧担当招考“大户”。从数据上看,竞争最为激烈的岗位是“国家税务总局无锡市滨湖区税务局”一岗,该岗位计划招录2人,最终过审人数达2601人,考录比为1301:1。此外,苏州海关驻吴中办事处、张家港海关、镇江市邮政管理局都入围2022年国考江苏地区竞争最激烈的十大用人部门。

目前江苏地区仍有3个岗位报名人数较少或是无人问津,主要分布在海事、水利和铁路公安等部门。专家分析,这些岗位在考生所学专业、政治面貌、工作经验、持有证书上均有个性化要求,一定程度上缩小了可报考者的范围。以水利部淮河水利委员会/南四湖水利管理局招考岗位为例,该岗位要求最低服务工作年限为5年,基层工作经验为2年等。

2022年国考笔试将于11月28日举行,本次国考首次采用3类试卷,分别为中央机关及其省级直属机构综合管理类、市(地)级以下直属机构综合管理类和行政执法类,不同类型试卷考察的侧重点有所区别,考生一定要在职位表中明确自己的考试类别,注意精准备考。

## 江苏为快递行业 集体协商“立规”

重点协商用工管理、最低工资等

据交汇点25日消息 25日,记者从江苏省总工会获悉,省总工会、省人社厅、省邮政管理局和省快递协会,当天联合下发了《关于开展快递行业集体协商工作的指导意见》,为全省快递行业30万快递“小哥”和快递企业通过集体协商维护各自合法权益提供行为准则。这也是全国首份快递行业省级集体协商指导意见。

据省总工会有关部门负责人介绍,指导意见明确,快递行业集体协商将聚焦规范劳动用工管理、行业最低工资标准、计件单价、劳动定额、休息休假、劳动保护、职业发展等。要通过协商,引导快递企业增加自有员工比例,履行用工主体责任,逐步实现行业劳动用工规范化;确定行业劳动者最低劳动报酬标准,建立劳动报酬合理增长机制;合理确定劳动者工作量和劳动强度,保障劳动者依法享受休息休假;提升劳动者保险水平,督促企业依法为劳动者购买社会保险;确定企业劳动安全卫生条件,设定符合快递行业特点的快递员休息驿站;完善劳动者职业发展保障,搭建有利于劳动者成长的发展平台。

指导意见还设定目标,至“十四五”末,全省各地要普遍开展快递行业集体协商,行业集体合同对已建工会快递企业覆盖率达80%以上,行业内劳动者对集体协商工作的参与率达80%以上、知晓率达到90%以上。

## 江苏出台“十四五”文化和旅游发展规划 力争打造“世界著名旅游目的地”

据交汇点25日消息 近日,江苏省人民政府办公厅印发《江苏省“十四五”文化和旅游发展规划》(以下简称《规划》)。

《规划》明确“十四五”文化和旅游发展目标体系——提出到2025年,优质旅游产品成为“人们心目中最美的江苏”重要窗口,江苏建成文化建设高地、旅游高质量发展示范区、文化和旅游深度融合发展样板区,推动江苏成为水韵人文魅力充分彰显的世界著名旅游目的地;设置人均接受公共文化场馆服务6次左右、居民人均外出旅游4.5次左右等18个指标和规划目标。

《规划》吸纳近年来江苏在推进文旅融合特别是加快发展全域旅游、乡村旅游、旅游风情小镇等方面的经验做法和经验,对应文旅部提出的“一个工程”“七大体系”重点任务提出10项重点任务,包括优化文化和旅游发展布局、促进社会文明程度提升、助力构筑艺术精品创作高地、推动公共文化服务高质量、加强文化遗产研究保护传承利用、深化文化和旅游产业融合发展、打造国际国内知名旅游目的地、持续提升“水韵江苏”文旅品牌影响力、大力发展数字文化和智慧旅游、推动文化和旅游市场繁荣有序。